

个别店主诚信缺失，暗地销售问题食品

两家食品店被立案调查

本报1月9日讯(记者 赵松刚)流通领域食品安全问题一直以来都是潍坊市工商部门的监管重点。9日,本报食品安全调查报道发表后,两家涉事食品店被潍城工商分局立案调查。个别店主缺失诚信,为求利润,暗中销售有问题食品,与监管部门“躲猫猫”。

1月9日上午,潍城工商分局来到涉事的两家商店,在货架上发现了一盒未标生产日期的“摘星星”凝胶糖果和两包过期20天的“乐潮冰棒果味奶糖”,现场予以没收,并对两家商店立案调查。执法人员从日常的检查记录中发现,1月5日当天,他们就曾对两家店进行过仔细检查,当时并没有问题食品。

记者从潍城工商分局食品办公室得

知,学校周边是工商部门监管食品的重点区域,执法人员每周都会进行逐一检查,确保问题食品不流入市场。然而,涉事的店主在执法人员检查时,将有问题的食品撤架,检查后再将问题食品重新上架销售,防不胜防,“个别小店主经营时,缺失了诚信,逃避执法检查。”

9日当天,潍城区政府食安办、潍城工商分局同时对全区的食品问题易发的农贸市场、农村大集、城乡结合部、大中小超市、学校周边等进行检查,未发现其他问题食品。

食品安全问题的出现,与个别食品经营者的失信经营、无德经营密切相关,诚信经营、行业自律,提高经营者自身的素质,是防止食品安全事件一种很重要

的方式。

据介绍,2011年,潍城工商分局首创食品业户培训制度,面向辖区内所有食品经营业户,培训食品供货登记知识、销售管理知识,以及食品业户应当履行的职能。培训后的业户将参加书面答题和现场操作,合格者颁发合格证书,不合格者将成为重点监管对象。

另外,针对食品安全监管,潍城工商分局根据食品经营户风险大小和监管难易程度,为食品安全监管设立“红、黄、蓝”三个等级,标注在网格化食品安全监管区域分布图上。标注为红色的区域食品安全监管难度最大,成为工商部门重点监管的区域。通过图示的形式,食品安全监管情况一目了然。

小学校车司机伪造驾照上岗

高密警方安全检查时将无证司机抓获



本报1月9日讯(记者 赵磊 通讯员 柳栋 李越)一名小学的校车司机,在没有校车驾驶员资质的情况下,将原证件上照片换成自己的照片,伪造了证件。1月8日,高密警方在对校车进行安全检查时,将这名无证司机抓获。

1月8日,高密市公安局井沟派出所民警对井沟镇金城小学门口停放的接送学生的校车进行安全检查。当查到车牌号为鲁GJ2788的校车时,民警对司机的驾驶证产生了怀疑,驾驶证上驾驶员姓

袁,是1972年出生,但持证的驾驶员年龄看上去只有20岁出头。随后,井沟派出所民警利用警务通联网查验了袁某的个人信息,通过照片对比发现司机非袁某本人。

经调查,持伪造的司机姓安,并无校车驾驶员资质。为了能驾驶校车,其伪造了证件,把原有证件上的照片换成了自己的。民警告诉记者,根据《道路交通安全法》的相关规定,该校车被交通管理部门扣留,伪造的证件也被收缴,同时安某

将面临十五日以下拘留,并处二千元以上五千元以下罚款的处罚。目前,该案件已被移交至交警中队处理。

据悉,2012年1月6日下午,公安部召开“全国校园安保视频会议”,对近期的校园安保做出了部署。高密市公安局对此次校园安保会议高度重视,部署开展了校车的交通安全管理和校园的治安隐患排查工作。各派出所民警逐一对辖区内学校、幼儿园进行了细致的安全检查,并指出了学校的治安隐患,督促学校限期整改。

星级酒店年夜饭预订紧俏

有酒店为年夜饭准备的包间已经全部订出

本报1月9日讯(记者 王述)随着春节的临近,不少单位和市民选择到饭店预订年夜饭。9日,记者走访潍坊城区不少星级酒店了解到,蛇年春节的年夜饭预订已经紧俏起来。

9日,记者走访潍坊城区不少星级酒店了解到,现在潍坊各大星级酒店年夜饭包厢预订已经开始一周左右的时间了,星级酒店年夜饭标准基本在100元/位以上,中型酒店价格在68元/位左右居多。

记者联系到潍坊金沙大酒店营销部,工作人员表示,年夜饭预订已经开始,现在十人包间预订的最为火爆,短短

几天已经预订出去十几间了,占总数的三分之一。据金沙大酒店的工作人员介绍,10人包间标准最低为2088元,最高为2988。价格与去年大致相同,但酒店也为预订年夜饭市民准备了一些小赠品。

在随后的采访中,记者发现,目前潍坊市区内中高档酒店的年夜饭预定,已经陆续开始了。东方大酒店和富华大酒店,为年夜饭准备的包间已经全部预订出去。据富华大酒店餐饮部介绍,市民大都在年前一个月左右开始预定年夜饭,但预定年夜饭的高峰期是在春节前20天左右。价格也在2000元至3000元左右。

在走访中,记者了解到,城区不少星

级酒店年夜饭的菜价与去年比,也都大致相同。就酒店提供的菜品来看,2012年龙年菜品与2013年相比,差别不大,一些酒店已经列出年夜饭菜品种供市民选择,也有一些酒店虽出价位标准,但未提供详细菜品,为市民提供更多的自由选择余地。但也有一些酒店因为许多外地员工回家过年,除夕夜不营业。

另外,消费者在预订“年夜饭”时,应当保存好预订票据和发票,以便于万一出现问题时进行维权。记者还了解到,目前潍坊大多数酒店虽允许自带酒水,但多有“附加条件”,如取消优惠、不开发票、收取服务费等要求。

•追踪

侯丙磊、谭婷婷感动众人

残疾人义演 为盲人情侣募捐

本报1月9日讯(记者 蔚晓贤)得知女友身患重病,依然坚持结婚不离不弃,同为盲人,两人相扶相扶。2012年年底,盲人情侣谭婷婷、侯丙磊的故事感动众人。9日,盲人小伙侯丙磊告诉记者,得知他和妻子的事情后,潍坊一些残疾人自发组织起来准备进行一次义演为他们募捐。

2012年12月,本报连续报道了盲人情侣悲惨的经历和不离不弃的坚持,引起广大读者的关注和感动。令人欣慰的是,在丈夫侯丙磊的奔走和家人的精心照顾下,谭婷婷的病情有所好转。9日,盲人小伙侯丙磊来电告诉记者,近日有几个残疾人联系到他表示,他和婷婷的爱情故事令他们很感动,他俩自强不息的精神也令他们非常鼓舞,为了能让谭婷婷继续接受良好的治疗,早日康复,他们决定组织一场义演为他们两个人募捐。

侯丙磊说,他很感谢好心人的帮助,如果没有这些好心人的支持他也许不会坚持这么久,而得到同为残疾人的朋友们的帮助令他很意外。更意外的是,残疾人朋友们的义演活动得到了世纪泰华广场的大力支持。

世纪泰华广场的苏经理告诉记者,侯丙磊、谭婷婷这对盲人情侣的故事令她很感动,听说潍坊有一些残疾人朋友计划为这对盲人情侣组织一次义演,就想着也为他们做点什么。苏经理说,世纪泰华热心公益,也有组织大型演出活动的经验和条件,于是就免费为这些残疾人朋友们提供演出的场地和演出所需的各种设备,并为谭婷婷准备了一条精美的项链作为礼物。此外,他们还给客户发短信通知这次义演。

记者了解到,这次义演活动还引起潍坊义工的关注,他们将组织志愿者参加该义演。此次义演定在1月13日晚7点在世纪泰华广场二楼的阳光大厅举行,有歌曲、乐器演奏等节目,希望广大读者和市民前往观看。



三个月了, 女儿还躺在太平间

受害者家属仍未获赔

本报1月9日讯(记者 蔚晓贤)8日上午,在2012年10月14日凌晨风筝广场车祸中遇难的邓娟娟的母亲来电反映,她女儿的遗体至今仍停放在潍坊市中心医院的太平间里。距离那场车祸已经过去近三个月了,三个受害家庭仍未获得赔偿,在车祸中遇难的邓娟娟仍不能入土为安。

8日上午,记者接到邓娟娟母亲打来的电话,电话中邓母向记者哭诉,车祸惨剧已经过去近三个月了,她可怜的女儿至今仍躺在医院的太平间里,再有一个月就要过年了,可是案子至今没有结果。邓娟娟的父亲邓先生告诉记者,现在肇事者已被判处有期徒刑6年,涉及民事赔偿的诉讼仍在进行,不过至今只开过一次庭,作为家属,他向肇事方提出50万元的赔偿金,但肇事方称无力赔偿。

邓先生说,邓娟娟所在的单位潍坊德信人力资源管理有限公司曾承诺赔付半个月工资,但就是这点钱也至今没到位。邓先生说,潍坊德信人力资源管理有限公司告诉他们,要想获赔必须提供医院开具的死亡证明,但因邓娟娟在治疗期间有巨额医疗费未结清,医院也拒绝为其开具该证明。

邓先生告诉记者,这场飞来横祸让全家陷入无限的痛苦当中,他和妻子在青岛打工,还要供儿子上高中,连请律师的费用都拿不出来。邓先生说,肇事方声称无力赔偿,并提出谅解要求,称如果三个受害者的家属能够谅解,换取肇事者出狱,就能想办法筹到钱,可是对此他感到很为难,因为肇事者家属多次表示会立即赔偿,但从未兑现,邓先生不敢再相信他们的说法。

而就开具死亡证明一事,记者联系到医院,医院工作人员表示,死亡证明除了注销户口和遗体火化需要外,没有地方用得着,用人单位赔偿根本不需要该证明。